

## “昌建·誉峰品质报告”系列报道 之 工地篇

# 施工现场整洁有序,车辆出门要进行清洗,专设“工程样板间”,职工宿舍整洁温馨 走进昌建·誉峰建筑工地 体验昌建房产品品质之旅

尘土飞扬、环境脏乱差、人下不去脚,这是大多数建筑工地给人的印象。

然而,在昌建·誉峰建筑工地现场却是另外一番景象,通往施工现场的道路干净整洁,施工后的车辆要进行清洗,在现场外围设有“工程样板间”,建筑职工宿舍整洁温馨。

11月9日,记者来到昌建·誉峰项目建设工地,参观了整个施工现场,亲身体会到昌建房产的精细品质。

记者 梁冰/文 慎重/图



工地安全施工宣传墙



施工车辆在出工地大门前,进行专门清洗



建筑材料堆放整齐、井井有条

### 工地现场整洁有序 出门车辆专人清洗

在参观的过程中,昌建·誉峰的工作人员讲了一个很有意思的故事。

有一个业主看中了他们的房子,打算一次性付款购置两套。在签合同前,他有些犹豫不决,最后决定“要去看看工地”。就是在看完工地以后,他毫不犹豫地签订了购房合同。

昌建·誉峰整洁、有序的工地,给了他最大的信心。

因此,总有业内人士讲到,要想了解一个楼盘的质量到底好不好,只需去它工地看看就知道。因为整洁有序的施工环境,是一个项目品质的基本保证。

在其他建筑工地,往往是车来车往、尘土飞扬,建材码放

混乱无序,人根本下不去脚。可是在昌建·誉峰的工地现场,根本看不到这些情况。

在从工地大门通往施工区域的路上,工人正在整修路边花圃的栅栏,路面干净、整洁,整个施工区域也是货品堆放整齐、井井有条。

为了不污染市政道路,昌建·誉峰的施工车辆在出工地大门以前,都要进行专门清洗。

“这虽然是很小的一件事,但我们很重视,一直在坚持。我们不想因为施工而给附近的环境造成污染。”昌建·誉峰工程部经理周鹏说道。

此外,昌建·誉峰的施工现场专门配备了一台洒水车,有专人对现场进行不间断洒水,以达到降尘效果。

### 程序化规范施工,打造区域内标杆项目

昌建·誉峰项目在筹建之初就确定了打造区域内标杆项目的目标,为了达到这一目标,昌建·誉峰项目作了以下几方面的大量工作:

选择优秀的合作伙伴,通过多次的考察比较最终选择河南省优秀的施工单位河南五建集团有限公司,河南华监理建设公司,同时,对本项目经理、总监等工作人员的选择上也是颇下了一番工夫,要求有丰富的的工作经验,责任心强的人员来组建成为优秀的合作团队,通过此团队与昌建地产对接管理部的能力合作来倾心打造郑州昌建·誉峰项目;

在昌建·誉峰的工地上,专门设有一个“工程样板间”,这在其他项目也是很少见到的。

这个样板间,将昌建·誉峰工程施工的各个环节,进行了详细展示。

墙体裂缝可说是建筑工程中非常难克服的一个问题,为了解决这一难题,昌建·誉峰在多个层面都采取了相关措施。

首先,在原材料的选择上,采用的全是河砂与天瑞牌、龙源牌等知名品牌的水泥,保证了墙体的粘合力。

其次,再从工艺上尽可能防止裂缝,昌建的做法是先喷浆,后刮糙,再分层粉刷,能够有效减少墙体空鼓。“我们在加气块砌体完成15天后,进行上部斜砌砖施工,能够有效减少墙体开裂。”周鹏介绍道。

最后,还有“屋面五道工序:保温层、珍珠岩找坡层、水泥砂浆找平层、防水层、钢筋网片+细石混凝土保护层”,来保证屋面防水、保温、不裂缝。

“通过以上各道工序的严格把关与施工,争取把昌建·誉峰打造成区域内标杆项目。”周鹏表示。

### 投入多个配置 都是郑州“唯一”或“稀有”

为了真正打造高品质住宅,昌建·誉峰从原材料上投入巨大心血,如钢材均选用的安钢、邯钢、济钢等大型品牌钢厂的产品,而且还采用了新风系统、直饮水系统、同层后排水等设备、设施,这也创造了郑州房地产行业的多个“稀有”和“唯一”。

新风系统通常是高端写字楼配置的设备,作为住宅产品,郑州只有极少数楼盘安装这一系统,而昌建是其中一个。

至于直饮水系统,可以说昌建·誉峰目前是郑州唯一安装此种设施的楼盘。

业主郭先生说:“郑州水质不好,我们本打算自己装一套家庭净水器,现在开发商已经装好

了,就不用我们费事了。真是太好了!”

而同层后排水系统,则完全解决了漏水流入他户的问题。

相对于传统的隔层排水处理方式,同层排水最根本的理念是通过本层内的管道合理布局,彻底摆脱了相邻楼层间的束缚,避免了由于排水横管侵占下层空间而造成的一系列麻烦和隐患,包括产权不明晰、噪音干扰、渗漏隐患、空间局限等。这种壁挂式卫生器具,让地面上不再有任何卫生死角,清洁打扫变得格外方便。

“自家漏水自家解决,不会再流到别人家里,给邻居带来麻烦。这是同层后排水的基本优点。同时,还有卫生器具的布置不受限制,排水噪音小,渗漏水几率小,不易堵塞,容易清理、疏通等优点。”周鹏介绍道。

### 争创河南省“省优”工程 打造高质量住宅

一直以来,建筑工地的防火、安全工作都是令建筑方大为头痛的问题,为了防患于未然,杜绝此类情况发生,昌建·誉峰同样采取了一系列卓有成效的措施。

首先,给予资金方面的大力支持,拨出专项资金,专款专用。

其次,如对现场所有职工进行三级安全教育,组织学习安全及应急救援等方面的知识,提高人员的安全意识和行为;每天组织各个班组进行班前安全教育,熟悉各工序的安全控制重点,认真按照各项操作规程进行操作。

为了防止火灾发生,昌建·誉峰在施工现场及生活区分别布置了消防水管,随楼层施工布置到位。

外架采用施工单位——河南五建自制的密目网进行全封闭防护,每5层配备一套消防喷淋水管。

除此之外,昌建·誉峰每周三由项目部组织各管理人员及相关作业队,对在建中各个楼号的质量、安全、文明施工等进行全面检查,并评出名次给予奖惩。

每月还对项目部现场管理情况及施工员的日常工作情况进行综合考核,施行奖优罚劣;每季度进行综合考评。

昌建·誉峰以高标准、高起点、严要求,将项目目标定为河南省安全文明工地,并为争创河南省“省优”工程而努力。

这一切对于昌建·誉峰未来的业主来说,将会收获到高品质的房子与生活。

在采访过程中,周鹏对相关产品细节及品牌进行了详细的收集对比。他说:“打造‘冠军品质、金牌住区’是我们公司的追求,现在我们把这工作做得细致,让真正有影响力、有价值的产品用在我们的项目中,真正做到真正地回馈业主。”



班组进行班前安全教育